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                                                                                                         Fossacesia 17/06/2019
IMPOSIZIONE TEMPORANEA DIVIETO DI TRANSITO IN VIA  CUPA SANT’AGNESE DAL 19/06/19 A TUTTO IL 29/06/19 PER LAVORI DI RIFACIMENTO CORDOLI STRADALI E BARRIERE DI SICUREZZA

IL COMANDANTE DELLA POLIZIA LOCALE

   Viste le precedenti ordinanze riguardanti la circolazione stradale nel territorio del Comune di Fossacesia;
     Atteso   che la Ditta incaricata dei lavori ha  fatto richiesta (prot 8795) del 14/6/19 per eseguire lavori di rifacimento cordoli stradali e barriere di sicurezza in Via Cupa Sant’Agnese.

Si rende pertanto  necessario attuare delle variazioni  in  Via Cupa Sant’Agnese, dall’incrocio con la Sp. Ex 524 Lanciano Fossacesia e sino alla località Pietrenere, garantendo comunque la circolazione ai residenti ed ai mezzi pubblici con l’accesso da Via Fonte La Fata; 
     Nella suddetta Strada  sarà apposta la necessaria segnaletica a cura del richiedente.
     Visto il D.Lgs. 30/04/1992 n° 285 “Nuovo Codice della Strada” e relativo Regolamento di attuazione ed esecuzione approvato con D.P.R. 16/12/1992 n° 495;

     Visto il D.Lgs. 18/08/2000 n° 267;

O R D I N A

Che in Via Cupa Sant’Agnese dal 19/06/19 a tutto il 29/06/19 sia Vietato il transito per lavori di rifacimento cordoli stradali e barriere di sicurezza, con esclusione per i residenti ed i mezzi pubblici che potranno accedervi da Via Fonte la fata.

Il richiedente adotterà tutte le prescrizioni imposte con l’autorizzazione.

Il richiedente o chi per esso e’ incaricato dell’apposizione e della rimozione della segnaletica necessaria, avendo cura degli aspetti relativi a garantire la sicurezza della segnaletica imposta, sollevando l’Amministrazione Comunale da eventuali sinistri a causa della mancata osservanza della citata prescrizione. La presente Ordinanza viene trasmessa all’Ufficio Tecnico IV° Settore per l’idonea preparazione della relativa segnaletica.
     Sono esentati dalla presente Ordinanza i veicoli: delle forze di polizia e di soccorso.

Gli operatori delle Forze di Polizia di cui all’art. 12 D. Lgs 30/04/1992 n. 285 “Nuovo Codice della Strada”, sono incaricati della esecuzione della presente ordinanza.
    Contro la presente Ordinanza, ai sensi dell’art. 3 della legge 241/90 del testo in vigore, gli interessati possono proporre, entro il termine di 60 gg. decorrenti dalla data del presente atto, ricorso giurisdizionale al T.A.R. Regionale sez. Pescara, al Ministero dei Trasporti ed Infrastrutture con le formalità  dell’art. 37 comma 3 del C.d.S. e dell’art. 47 del Regolamento di Esecuzione, oppure entro 120 gg. ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.

      La presente Ordinanza viene trasmessa al Comune di Fossacesia, Ufficio Tecnico ed all’Ufficio per la pubblicazione all’albo pretorio on-line ed alle altre Forze di Polizia competenti.
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