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    Fossacesia 26/07/2019
IMPOSIZIONE TEMPORANEA DIVIETO di SOSTA E TRANSITO IN OCCASIONE DI EVENTI CULTURALI IN VIA SANT’ EGIDIO” GIORNI -05 E 11 AGOSTO 2019.
IL COMANDANTE DELLA POLIZIA LOCALE
Viste le precedenti ordinanze riguardanti la circolazione stradale nel territorio del Comune di Fossacesia;
  Vista la nota prot. 10745, con la quale si richiede la chiusura del traffico per i giorno 5 ed 11 agosto c. a. in occasione delle manifestazioni culturali: “Gli influssi della Luna e Resteranno i Canti”;.
     Visto il D.Lgs. 30/04/1992 n° 285 “Nuovo Codice della Strada” e relativo Regolamento di attuazione ed esecuzione approvato con D.P.R. 16/12/1992 n° 495;

  Visto il D.Lgs. 18/08/2000 n° 267;

ORDINA
PER I GIORNI  05 ED 11 AGOSTO 2019 LA CHIUSURA DEL TRAFFICO VEICOLARE ED IL DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA IN VIA SANT’EGIDIO SPAZIO ANTISTANTE IL FRANTOIO VICO II SANT’EGIDIO DALLE ORE 20,00 ALLE ORE 24,00.
Il richiedente o chi per esso e’ incaricato dell’apposizione e della rimozione della segnaletica necessaria, avendo cura degli aspetti relativi a garantire la sicurezza della segnaletica imposta, sollevando l’Amministrazione Comunale da eventuali sinistri a causa della mancata osservanza della citata prescrizione.
 La presente Ordinanza viene trasmessa all’Ufficio Tecnico IV° Settore per l’idonea preparazione della relativa segnaletica.
      Gli operatori delle Forze di Polizia di cui all’art. 12 D. Lgs 30/04/1992 n. 285 “Nuovo Codice della Strada”, sono incaricati della esecuzione della presente ordinanza.

Contro la presente Ordinanza, ai sensi dell’art. 3 della legge 241/90 del testo in vigore, gli interessati possono proporre, entro il termine di 60 gg. decorrenti dalla data del presente atto, ricorso giurisdizionale al T.A.R. Regionale sez. Pescara, al Ministero dei Trasporti ed Infrastrutture con le formalità  dell’art. 37 comma 3 del C.d.S. e dell’art. 47 del Regolamento di Esecuzione, oppure entro 120 gg. ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.

                                                                                                                                 
F.to

                                                                                                    Il Comandante del Corpo di Polizia Locale





                                                              Magg. Fiorenzo LAUDADIO
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