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ORDINANZA N. 24/18                                                                                                            Fossacesia, 09 Luglio 2018 
IMPOSIZIONE TEMPORANEA DIVIETO di SOSTA E  TRANSITO PER I GIORNI 15 E 16 LUGLIO  2018  DALLE ORE 14,00 DEL 15/07/18  ALLE ORE 24.00 DEL 16 LUGLIO ’18 IN VIA LUNGOMARE DI FOSSACESIA.
IL COMANDANTE DELLA POLIZIA LOCALE
- Viste le precedenti ordinanze riguardanti la circolazione stradale sul territorio del Comune di Fossacesia;
-Atteso che con nota n. 8101 del 11/06/18  è pervenuto                                                                                                                    il programma delle festività in onore della Madonna del Carmelo per i giorni 15 e 16 Luglio 2018 in Via Lungomare (S.P. 112),  per cui è necessario apportare alcune modifiche alla disciplina del traffico locale;
-Visto il nulla osta della Provincia di Chieti;
-Ritenuto opportuno disciplinare la circolazione dei veicoli in occasione dei suddetti festeggiamenti;                                                                                                    
-Visto il D. Lgs 30/04/1992 n. 285 “Nuovo Codice della Strada” e relativo Regolamento di esecuzione e attuazione approvato con D.P.R. 16/12/1992 n. 495;
-Visto il D. Lgs. 18/08/2000 n. 267;
O R D I N A
      Che ne giorni 15 e 16 Luglio 2018 sul Lungomare di Fossacesia, la circolazione           
     di tutti i veicoli sia così disciplinata:
· Divieto di sosta con rimozione forzata  a tutti i veicoli in Via Lungomare di Fossacesia,  dalle ore 14,00 di Domenica 15 luglio e fino alle  ore 24,00 di Lunedì  16 luglio 2018, dal civico n. 22 e sino all’intersezione con “Fosso Palazzo”, per permettere l’insediamento delle attività commerciali debitamente autorizzate;
· Divieto di transito a tutti i veicoli dalle ore 17,00 alle ore 24,00 dei giorni 15 e 16 Luglio 2018  sul tratto di Lungomare e precisamente dall’ex Passaggio a livello, (ex Palazzo Aganippe) e sino al parcheggio piccolo (lato sud) struttura “Baya Verde.
NELLE AREE INTERESSATE SARANNO APPOSTE  LE RELATIVE SEGNALETICHE MOBILI TEMPORANEE CON PANNELLI AD INDICARNE I TEMPI ED I GIORNI.
·  Sono esentati dalla presente ordinanza i veicoli di emergenza e soccorso oltre a quelli debitamente autorizzati.
· L’Ufficio Tecnico Comunale disporrà la preparazione della necessaria segnaletica occorrente per i divieti di sosta ed appronterà quella necessaria per la chiusura veicolare che sarà curata  dal richiedente.
L’apposizione e la  rimozione della segnaletica (per la chiusura al traffico Veicolare) sarà effettuata dal richiedente, sollevando l’Amministrazione Comunale da eventuali sinistri a causa della mancata osservanza della citata prescrizione,  La presente Ordinanza verrà notificata al richiedente  per l’esatto adempimento di quanto sopra prescritto.      

           Gli operatori delle Forze di Polizia di cui all’art. 12 D. Lgs 30/04/1992 n. 285 “Nuovo Codice della Strada”, sono incaricati della esecuzione della presente ordinanza.
Contro la presente Ordinanza, ai sensi dell’art. 3 della legge 241/90 del testo in vigore, gli interessati possono proporre, entro il termine di 60 gg. decorrenti dalla data del presente atto, ricorso giurisdizionale al T.A.R. Regionale sez. Pescara, al Ministero dei Trasporti ed Infrastrutture con le formalità  dell’art. 37 comma 3 del C.d.S. e dell’art. 47 del Regolamento di Esecuzione, oppure entro 120 gg. ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.
      La presente Ordinanza viene trasmessa al Comune di Fossacesia, Ufficio Tecnico ed all’Ufficio per la pubblicazione all’albo pretorio on-line ed alle altre Forze di Polizia competenti.
                                                                                                                                  F.to 
                                                                                                        Il Comandante della Polizia Locale


            




                                   Magg. Fiorenzo LAUDADIO
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