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SETTORE V – Servizi Sociali

Laboratorio di educazione digitale “La citta’ che vorrei”

Il Comune di Fossacesia, nell’ambito delle attività rivolte ai minori, organizza un Laboratorio di Educazione Digitale per il periodo di mesi due, denominato “La città che vorrei” dal 3 Novembre 2021 al 22 Dicembre 2021 nei giorni di Lunedì e Mercoledì dalle ore 16,30 alle 18,00 oppure dalle ore 18,00 alle ore 19,30 presso i locali Parrocchiali in Piazza del Popolo n. 7, per i minori residenti in questo Comune di Fossacesia di età dai 6 ai 12 anni non compiuti alla data odierna.

L’iniziativa è realizzata con l’intento di attivare un laboratorio di educazione digitale, per un massimo di mesi due, che si concluderà con la predisposizione, da parte dei minori partecipanti, di un lavoro che diventerà oggetto di partecipazione ad un concorso in partenariato internazionale con Croazia e Germania, finanziato dalla Comunità Europea, vinto dal Comune di Fossacesia, Capofila.

La principale finalità è quella di offrire ai ragazzi un’occasione speciale di divertimento, di gioco e di educazione attraverso la creatività e l’amicizia e come sostegno alla famiglia impegnata nell’attività lavorativa.
Periodo di realizzazione: 
MESI DUE DAL 3 NOVEMBRE 2021 AL 22 DICEMBRE 2021
nei giorni di Lunedì e Mercoledì di ogni settimana

La partecipazione al laboratorio è GRATUITA.
Saranno formati gruppi di massimo dieci minori ogni turno ed ogni minore potrà partecipare ad un solo turno.
Saranno accettate, pertanto, iscrizioni fino ad un massimo di n. 40 minori, secondo l’ordine di arrivo delle domande al protocollo del Comune di Fossacesia.
REQUISITI E DOCUMENTI DA PRESENTARE:

-Ragazzi residenti nel Comune di Fossacesia di età compresa da 6 anni compiuti a 12 anni non compiuti alla data odierna.

-Modulo di iscrizione reperibile presso lo sportello di Segretariato Sociale al piano terra del Municipio il martedì e giovedì dalle ore 9,00 alle ore 12,00; presso l’Ufficio Anagrafe al piano terra del Municipio dal lunedì al venerdì dalle ore 9,00 alle ore 12,00 oltre al martedì e giovedì dalle ore 16,30 alle ore 18,00 o sul sito www.fossacesia.org
-Certificato medico attestante l’inesistenza di malattie infettive, contagiose e il buono stato di salute.
Per garantire le misure di sicurezza dovute all’emergenza sanitaria legata alla pandemia del COVID 19, sarà possibile accogliere massimo n. 40 utenti totali in gruppi da n. 10 utenti a turno. Previa disponibilità, sarà possibile la partecipazione a più turni secondo le richieste. Qualora il numero degli iscritti sia superiore al massimo consentito, saranno accettate solo le domande in base all’ordine di arrivo al protocollo del Comune di Fossacesia.

Saranno applicate tutte le norme previste per la prevenzione da Covid 19.

Le domande debitamente compilate e corredate del certificato medico attestante l’idoneità fisica a partecipare, dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12,00 del 29 ottobre 2021, tramite consegna all’ufficio protocollo al piano terra del Comune di Fossacesia o all’indirizzo: comune@pec.fossacesia.org. Per informazioni rivolgersi al Segretariato Sociale al n. 0872 608740 oppure Ufficio Anagrafe ai numeri 0872 622222 622225.
Fossacesia, 22.10.2021
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