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SETTORE V – Servizi Sociali

CAMPUS ESTIVO MINORI “ACCHIAPPA LA BANDIERA 2022”

Il Comune di Fossacesia, nell’ambito delle attività rivolte ai minori, organizza il Campus Estivo Minori “Acchiappa la bandiera 2022” dal 13.06.2022 al 24.06.2022 dalle ore 8,00 alle ore 13,00, dal lunedì al venerdì, presso il Parco dei Priori in Viale San Giovanni in Venere, per i minori dai 6 ai 13 anni compiuti e/o che abbiano frequentato la III media nell’anno scolastico 2021-2022. 
Il giorno 17.06.2022 (venerdì) le attività si svolgeranno presso la piscina del Centro Sportivo Trivex in SS. 524 Lanciano-Fossacesia Ovest n. 64.

La merenda non è fornita dalla organizzazione.

Il trasporto dovrà essere garantito dalla famiglia per ogni giorno previsto dall’iniziativa, sia in andata che in ritorno, compreso il giorno 17.06.2022 presso la piscina del centro sportivo Trivex di Fossacesia.  

L’iniziativa è stata realizzata con l’intento di armonizzare gli interventi rivolti all’infanzia e all’adolescenza al fine di arrivare ad un intervento educativo e ricreativo che sia di sostegno alle famiglie del territorio, per la prevenzione del disagio e la promozione delle qualità della vita. La principale finalità è quella di offrire ai ragazzi un’occasione speciale di divertimento, di gioco e di educazione attraverso la creatività, l’autonomia, l’amicizia e la vita in comune; come sostegno alla famiglia impegnata nell’attività lavorativa.
Sono previste attività di animazione sportiva, ricreativa e musicale. 

La partecipazione al centro estivo è GRATUITA e rivolta ad un numero massimo di 60 partecipanti.
REQUISITI E DOCUMENTI DA PRESENTARE:

-Minori residenti nel Comune di Fossacesia di età compresa fra i 6 e i 13 anni compiuti e/o che abbiano frequentato la III media nell’anno scolastico 2021-2022.
-Minori residenti nel Comune di Fossacesia e frequentanti altre scuole: saranno ammessi solo in caso di disponibilità dei posti nell’ambito dei n. 60 ammessi frequentanti la Scuola di Fossacesia.
-Modulo di iscrizione reperibile presso lo sportello di Segretariato Sociale al piano terra del Municipio il martedì e giovedì dalle ore 9,00 alle ore 12,00; presso l’Ufficio Anagrafe al piano terra del Municipio dal lunedì al venerdì dalle ore 9,00 alle ore 12,00 oltre al martedì e giovedì dalle ore 16,30 alle ore 18,00 o sul sito www.fossacesia.org
-Dichiarazione di un genitore attestante l’inesistenza di malattie infettive, contagiose e il buono stato di salute del minore, da allegare al modulo di iscrizione unitamente a copia documento di identità del dichiarante.
-Eventuale certificazione di disabilità del/della minore.
Qualora il numero degli iscritti sia superiore al massimo consentito, saranno accettate le richieste in ordine di acquisizione al protocollo del Comune di Fossacesia.

Le domande debitamente compilate e corredate dell’autocertificazione dell’idoneità fisica a partecipare al campus estivo ed eventuale certificato di disabilità, dovranno pervenire ESCLUSIVAMENTE al protocollo del Comune di Fossacesia entro e non oltre le ore 12,00 del 10 giugno 2022 (venerdì), tramite consegna all’ufficio protocollo del Comune di Fossacesia o all’indirizzo email: comune@pec.fossacesia.org. Per informazioni rivolgersi al Segretariato Sociale al recapito telefonico 0872 608740 o all’Ufficio Anagrafe al recapito telefonico 0872 622222.
Le modalità organizzative saranno comunicate telefonicamente.

Fossacesia, 03.06.2021
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